

# Novinky v oblasti daní a práva

Rádi bychom Vás pozvali na webinář **Novinky v oblasti daní a práva**, na kterém Vám přineseme aktuální informace k tématům **prominutí DPH u plynu a elektřiny, snížení limitu pro registraci k DPH u poskytování služeb a zasílání zboží či právním aspektům whistleblowingu**. A přidáme také výběr dalších témat, která naše experty v oblasti daní a práva zaujala.

## ON-LINE

**16. prosince 2021, 9:00–11:30**

**6. ledna 2022, 9:00–11:30**

Webinář je zdarma pro klienty PwC Česká republika\*.  
Pro ostatní zájemce je cena 3 500 Kč (bez DPH).

\*Poznámka: Klientem PwC Česká republika se rozumí odběratel placených služeb PwC v období předchozích 12 měsíců.

## REGISTRUJTE SE >



Upozornění: Na akci mohou být pořizovány běžné reportážní fotografie, audio nebo videozáznam, které budou využívány za účelem interní a externí propagace aktivit společnosti PricewaterhouseCoopers Česká republika, s.r.o., typicky na webových stránkách společnosti a sociálních sítích, pro navazující komunikaci s účastníky akce a přípravu dalších obdobných či navazujících akcí. Podrobnější informace k ochraně soukromí naleznete na: <https://www.pwc.com/cz/cs/o-nas/ochrana-osobnich-udaju.html>  
Pokud si nepřejete, aby byly pořizovány Vaše záznamy (fotografie, audio, video), kontaktujte prosím organizátora akce. Pořízené záznamy budou uchovány pro výše uvedené využití po dobu nezbytně nutnou, ne déle než 12 měsíců.

## PROGRAM

### Daň z příjmů právnických osob

**David Borkovec**, Market leader pro Českou republiku, PwC

### Převodní ceny

**Natalia Pryhoda**, ředitelka v oddělení převodních cen, PwC

### Daň z příjmů fyzických osob

**Tomáš Hunal**, partner v oddělení daně z příjmů fyzických osob, PwC

### Daň z přidané hodnoty

**Martin Diviš**, partner v oddělení daně z přidané hodnoty, PwC

### Právo (obchodní, pracovní)

**Radek Buršík**, partner v oddělení PwC Legal

Akce proběhne v **českém jazyce**. Vaše dotazy k organizaci akce ráda zodpoví Johana Trtílková, [johana.trtilkova@pwc.com](mailto:johana.trtilkova@pwc.com).